



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
РЕПУБЛИЧКА УПРАВА ЗА ГЕОДЕТСКЕ  
И ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ  
БАЊАЛУКА

Трг Републике Српске бр. 8, 78000 Бања Лука, тел. 051/338-000, факс: 051/318-006, E-mail: uprava@rgurs.org

Број: 21.01/052-234/10  
Датум: 08.03.2023.године

**САВЕЗ ОПШТИНА И ГРАДОВА  
СЈЕДИШТЕ САВЕЗА У БИЈЕЉИНИ  
Ул. Потпоручника Смајића бр. 18  
76300 Бијељина**

**Предмет:** Позив за учешће у јавној расправи о Нацрту закона о измјенама и допунама Закона о премјеру и катастру Републике Српске

Поштовани,

Народна скупштина Републике Српске је на Петој редовној сједници дана, 08.02.2023. године усвојила Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о премјеру и катастру Републике Српске и одлучила да се исти упути на јавну расправу из разлога јер се наведеним нацртом закона уређују питања која су од посебног значаја за грађане и о којима је неопходно да се консултују органи, организације, научне и стручне институције и заинтересовани грађани. Рок за спровођење јавне расправе је 60 дана.

У складу са тим, Републичка управа за геодетске и имовинско-правне послове је упутила јавни позив свим заинтересованим установама, органима и организацијама, научним и стручним институцијама, као и свим заинтересованим лицима да присуствују јавним расправама о Нацрту закона о измјенама и допунама Закона о премјеру и катастру Републике Српске, која ће се одржати да присуствују јавној расправи о Нацрту закона о измјенама и допунама Закона о премјеру и катастру Републике Српске, која ће се одржати дана, 14.03.2023. године у Требињу, у великој скупштинској сали, улица Вука Караџића бр.2, са почетком у 9.00 часова.

Током јавне расправе сви учесници моћи ће дати своје приједлоге, сугестије и коментаре, а текст Нацрта у електронском облику можете пронаћи на званичној web страници Народне скупштине Републике Српске ([www.narodnaskupstinars.net](http://www.narodnaskupstinars.net)), као и на званичној web страници Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове ([www.rgurs.org](http://www.rgurs.org)), док у прилогу достављамо текст Нацрта у писаном облику.

Прилог:

- Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о премјеру и катастру Републике Српске (у писменом облику)

Достављено:

1. Наслову,
2. Архива

